405224




order No./ obj.

set order No./

description popis aty/ks ¢islo dilu obj. cislo sady

1 Left handle leva rukojet 1
2 Screws ST4X20 Sroub 2
3 Capacitance kondenzétor 1
4 Switch spinac 1
5 Cable press plate kabelova svérka 1
6 Screws ST4X16 Sroub 10
7 Right handle prava rukojet 1
8 Cable shield kabelova prichodka 1
9 Cable kabel 1
10 Back cover zadni kryt 1
1 Brush holder shatterproof rubber gumovy drzéak 1
12 Screws M5X20 Sroub 4
13 Housing pouzdro 1
14 Stator assembly sestava statoru 1
15 Inductance 33pH civka 2
16 Brush insert kartacova vlozka 2
17 Screws ST4X53 Sroub 2
18 Wind shield prachovka 1
19 Single row radial ball bearing 608zz loZisko 1
20 Brush holder drzék uhliku 2
21 Brush holder copper sleeve meédéné pouzdro 2
22 Carbon brush uhlikovy karta¢ 2
23 Rotor assembly sestava rotoru 1
24 Single row radial ball bearing 6000zz : lozisko 1
25 Rubber column gumovy sloupek 1
26 Circlip for shaft ¢7 pojistny krouzek pro htidel 1
27  Aluminum head shell hlinikovy kryt 1
28 Spring column pin @4x24 pruzinovy kolik 1
29 Spindle lock zémek vietena 1
30 Spindle lock spring pruzina zamku vietena 1
42 Connecting pin spojovaci kolik 1
43 Check washer podlozka 1
44 | Screws M6X14 Sroub 1
45 Movable shield tension spring pohybliva tazna pruzina stitu 1
46 | Screws M4X8 Sroub 3
47 Bearing plate kryt loziskového pouzdra 1
48 Single row radial ball bearing 6001zz  : lozisko 1
49 Screws M4X10 Sroub 4
50 Bearing pedestal loziskové pouzdro 1
51 Output shaft vystupni htidel 1
53 Gear ozubené kolo 1
55 Oil bearing loZisko 1
57 Carriage screws M6x16 Sroub 1
58 depth clamping spanner hloubkovy upinaci kli¢ 1
59 Movable shield pohyblivy stit 1




order No./ obj.

set order No./

description popis avks | islo dilu obij. &islo sady
60  Saw blade lower splint dolni upinaci pfiruba 1
61 Alloy saw blade pilovy kotouc 1
62 Saw blade upper splint horni upinaci ptiruba 1
63 Saw blade clamping gasket podlozka 1
64 Hexagon socket head cap screw upinaci sroub 1
65 Carriage screws 5.5xM5x12 Sroub 1
66 Base-plate deska zakladny 1
67 Angle clamp spanner Il kridlové matice 1
68 Rivet @6 nyt 2
69 Parallel guide screw fixa¢ni Sroub 1
70 Bottom gasket podlozka 2
71 Angle bracket Uhelnik 1
72 Depth bracket drzak nastaveni hloubky 1
73 Parallel guide assembly pravitko 1




